(HE XI2#9-1, #12-1)

AR AR 74

O A&39 - AFAn(L5) AF4vks 051 A PET

1. Al YS (PET CHIP)
=

aAtrg A A4 Hf 2
o EYME 2ootn| o220l gle A
s 1,000kg/bag Of At TN B
DREE(Y) 0.76 = 0.02d¢/g
AA 1.0ppm Of st
g2 8 4 2475 + 55T
= 1.4 + 0.01g/cr

dArg= AAtt 4
XN A PET(Poly Ethylene Terephthalate)
A & Blue A& + Natural
s 19.5 + 0.25¢
E-Dia 28.0 £ 0.15mm
T-Dia 30.0 £ 0.15mm
A-Dia 30.2 = 0.15mm
Finish Size NSR-Dia 34.0 £ 0.15mm
H L 25.3 £ 0.10mm
D-Height 13.2 £ 0.15mm
NSR-Height 185 + (0.15mm
AL 2= 250N O] &t




3. #(Cap) 9% (HDPE)

& = ﬁ‘ % o] 2
X T + 4g/10min
o 3 A
& foz = 9€ JIEt M5 %ol
= T 0.95 £ 0.15g/cm e
CHer Atgte
A AH(BH AY ) Min 65 04t
- MATHo| wEct
5 500kg/bag Ol HZEX S2F M 2)
e | ZFME LS5t o[FER0 gl A
4. 74(Cap)
A= AATE Hl
s 2.30 + 0.10g
=0 el 25.7 + 0.1mm 7| El M & &[0
= 0 17.1 + 0.3mm o3k Atet2
U g 28.6 = 0.2mm MA=Hof| ch2ct
U 24 32.5 = 0.2mm
5. A,A(Acetaldehyde) 47 A
dAte= A At 4 H] 11
A 30kgO|HH /=& =27 S M2
7| 37| 7+ 2350mmx M| 2 350mmx = 0[650mm Of Lf
K o 4
HE 6,000 + 3000CPS
R =
A= AATE Hl 2
'K o 4}
s 30kg O|Hi/=H ZTEI S M2
B Z(257) 1,250 £ 250CPS
4 T (@25T) 1.00 = 0.1g/cm




7. 0.5L = (Hd)

AALE = AATH H| 1
XN A OPP (Oriented Poly Propylene)
= 43 + 3um (YIEHI| = 40um)
20| (72 | MZ) 209 + 0.5mm / 42 + (.5mm
2ol 2 B 4,550g0] &/Z (3,000m 7| ZF) X 2= H 2
X (Wg  d3) 152 + {mnm / 172 + {mm
9 o ol Mot £ EHAE] ZAME{of olARE A
% Size T 7FE71A-2 Eye-Mark(1]l ©9i7]1&4d)Ake] A Ao]ql.
8. ¥ FFE& HEFA
A= HAA T H| 1
5 g 20kg O &H/Box
9 HMEH 2ol o2& gls A
o1t ™ 75 £ 15T
EHE(1507C) 550 + 300CPS
AstA 2t HhQy 1
HA2E 1625 £ 125T
9. FEIEE
AALE S AT H| 1
X A LDPE 100%
SH|/51 0] 0.080 = 0.005mm / 435 + 2mm
LA 41.2kg/E O] Ak (1,300m 7| =) X 2sek H e
N| L 4 76 £ 1mm
T e 96 + tmm
S A 7t2, M Z2YHeF 210kgy/om Of AF KS M 3001
MEHE 7245k 500% O Ah M Z49tek 200% Of A AlE
458 heue o, MEes o oy o A D
Hao /4 3~5m ZXMA SotatolAl o|Alglg A




AAtg = AA4 H| 1
7t B2 220 = (0.5mm
Z 0|
M 2 30 £ (Q.5mm
= A 0.315 £ 0.015mm
KS M 3001
X 2 3000FEX[(300 £ 5g/m*), & ™ NEERE
(AKX HE) FEEE X
_ - KS A 1511
ad 3 &3 ALE N
Q| 2t ol M EZEMEfof| ojaglE A
11. &FolH ol
AALE S AAMNTH H| 1
= N 70 + 7um
Size(Z) 30 £ {mm
A 5km/ &
Xl 2 LA 152 £ {mm
M =H=(STS) 1,000g/in Of &
™ 2t (PE) 600g/in Ol A _
KS A 1104 Al &4t
PSP 40kgyfin Of A
MYE 30 * 5%
12. S882d(74))
AAE= A A4 H| 1
5 20kg/& O|HEHEY| 5T H <) -
AA =254 SlAl oHA
A 0.4ppm 0| 3} AeEE 4 &
71& 35 MAH
= 2ppm O[5} 974 M2
o 25U H| =4E




AAlg = A A4 H| 2
NS PE(Polyethylene)
A A A
72 810 + 5mm i
20| - Z =2 Z0| 3180mm
MZ(EeSF) 390 + 5mm
5 A 120 £ 3um
g 850m/=(300kg O AH) X &EF H L
W 4 77mm O] A
x|zt
° 4 102 £ 3mm
o| & 7t &2 200kgf/cm 0] &
4= M 2 250kg f/em O At
7t 2 600% Of At i
MEE KS M 3001 A|%E et
M 2 650% O A
ol | 7= 1,000N/en 0] A}
i M2 1,000N/em O] &}
of MH|MEA| J710|E E3{of 2E T,
- HMo olst HE 7 WA S0
(e = gAl) | 55 ”
o10{0f gt
% HEO VIR HAEE AY ey 8o B WEdFe AERE 539
WS 7tEWEkelgt ot
14. SANEL HE
3 = + 4
| 3| PE(Polyethylene)
= S0 * Sum
51 0[(%) 1,700mm = 5mm
N 400m/E (B2 : 31.2 = 3.0kg, X|2FH <)
N 2 LHd 76 £ 1mm , 2[4 96 + Tmm
AY A HYM(E5FY)
e ZHAMH|XMZA|) HE FHEA & Mo glg A




15. 2E# X ¥E
&t = T |
- | 0.025 = 0.001mm
| Z PE(Polyethylene)
510[(%) 500 = 2mm
Y 1.44 km/Z(16.4kg Ol & X ZZH M <)
x| R Lz 76 =+ 1o, 9/ 96 + {mm
I I A
S A g Zt2 e 200kgg/em Of & M| 2 2+eF 400kgy/em Of A
M EHE Zt249ksk 700% Of A, Ml Z2HsF 500%0] &
2 = HMdof| olst LE PN HOR EFE|(Tiger stripe)7t HER-IX| 2Lofok
(MH| M ZA[) &k
16. TE&IHE
HALEHE A At bl 4
7t 2 1,100 £ 5mm
M 2 1,100 £ 5mm
= 0] 150 + 5mm
= & 10.9kg Of &
N S Z2tAE ofA
o3 9 Mu|Hg HE MM 2 X[HZX 2EHA
. e o E ue g2 A
¥ TSI ES] 4L 7FE(1,200+5mm)* A Z(1,200+5mm)* =] (150+5mm) & 7]+
o2 3}




